

PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 054/2024 (C/S)
Licitação número 1048342 (www.licitacoes-e.com.br)

Recife, 18 de julho de 2024.

ERRATA

Prezados Senhores Licitantes,

Considerando os e-mails, datados de **01/07/2024**, **02/07/2024** e **03/07/2024**, contendo **PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS**, das empresas **CORPVS SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA** e **GOLFLEET** e **PEDIDO DE IMPUGNAÇÃO**, da empresa **VISION NET LTDA**; e após revisão da área técnica do Sesc/DR-PE, ao Edital do PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 054/2024, cujo objeto trata-se da **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE GESTÃO DE FROTA, RASTREAMENTO, MONITORAMENTO E TELEMETRIA DE VEÍCULOS VIA SATÉLITE COM COBERTURA A PARTIR DE 4G, COMPREENDENDO A INSTALAÇÃO DE MÓDULOS RASTREADORES E A DISPONIBILIZAÇÃO DE SOFTWARE DE GERENCIAMENTO COM ACESSO ONLINE, VIA WEB, PARA GESTÃO DA FROTA PRÓPRIA DE VEÍCULOS DA SEDE E DA UNIDADES DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PERNAMBUCO**, queiram considerar as seguintes **alterações** ao Edital, destacadas em **vermelho** e **amarelo**, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

EDITAL

(...)

4.2.5 – CRITÉRIOS DE ACEITABILIDADE DA PROPOSTA

(...)

b) CERTIFICADO DE HOMOLOGAÇÃO JUNTO À ANATEL: Os equipamentos e software ofertados na proposta comercial deverão estar homologados junto à Anatel, devendo ser apresentado junto com a proposta, o certificado de homologação. Caso o proponente, não seja o solicitante do certificado de homologação acima mencionado ou o fabricante dos equipamentos homologados, deverá ser apresentada declaração, específica ao Edital, emitida pelo solicitante ou pelo fabricante, autorizando o proponente a comercializar os equipamentos que compõem o referido fornecimento.

(...)

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

(...)

3 – Especificações Técnicas Complementares

(...)

1.2.6 Os equipamentos e softwares utilizados devem possuir homologação da ANATEL.

(...)

LEIA-SE:

EDITAL

(...)

4.2.5 – CRITÉRIOS DE ACEITABILIDADE DA PROPOSTA

(...)

b) CERTIFICADO DE HOMOLOGAÇÃO JUNTO À ANATEL: Os equipamentos **e software** ofertados na proposta comercial deverão estar homologados junto à Anatel, devendo ser apresentado junto com a proposta, o certificado de homologação. **Caso o proponente, não seja o solicitante do certificado de homologação acima mencionado ou o fabricante dos equipamentos homologados, deverá ser apresentada declaração, específica ao Edital, emitida pelo solicitante ou pelo fabricante, autorizando o proponente a comercializar os equipamentos que compõem o referido fornecimento. (EXCLUÍDO)**

(...)

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

(...)

3 – Especificações Técnicas Complementares

(...)

1.2.6 Os equipamentos **e softwares** utilizados devem possuir homologação da ANATEL. **(EXCLUÍDO)**

(...)

Os demais itens permanecem inalterados.

Oportunamente, a Comissão de Licitação informa que o presente documento contendo as alterações acima descritas está sendo publicado no site do Sesc/DR-PE (www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes) e no site do sistema “Licitações-e”, do Banco do Brasil S/A. (www.licitacoes-e.com.br).

Na oportunidade, a Comissão de Licitação reforça que o acolhimento das propostas já começou e os interessados poderão inserir propostas no Sistema “Licitações-e” do Banco do Brasil S/A., no seguinte período: **até às 10 horas dia 05 de agosto de 2024, e que a Sessão Pública de Lances do PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 054/2024 será realizada às 10 horas do dia 06 de agosto de 2024 (horário de Brasília/DF).**

Atenciosamente,

**Comissão de Licitação/Pregoeiro(a)
SESC - Departamento Regional em Pernambuco**

Ana Elizabeth Tinoco de Souza Ferraz

Ana Teresa Soares Rodrigues

Márcia Roberta Mágero Elihimas